

НОВЫЕ ИМЕНА
НА АФИШЕ

Богатство родных напевов

НЕСКОЛЬКО ЛЕТ назад Валя Дубровская была солисткой Омского государственного народного хора. Коллектив много ездил с концертами по стране, выезжал за рубеж. В четырнадцати странах побывала Валентина, пела в европейских столицах, в Африке.

Мастерство певицы крепло. Однажды на одном из концертов в Москве ее слушала Лидия Русланова. После выступления они встретились.

—Хороший у тебя голос, Валя, поешь душевно. И не нужен твоему голосу микрофон. Мало ведь сейчас осталось певиц с чистым голосом, немикрофонным.

Посоветовала тогда Лидия Андреевна Валентине идти на эстраду, петь русские народные и песни современных советских композиторов.

С того дня они подружились. Стала давать Русланова уроки своей ученице. Некоторые песни, которые исполняет в нынешней программе Валентина, вокально и режиссерски поставила ей знаменитая учительница.

Сейчас Валентина Дубровская — солистка Владимирской филармонии. Вместе с композитором и баянистом Анатолием Семячкиным они выступают перед рабочими, колхозниками, учащимися, студентами, побывают в городах, селах, деревнях нашей области, познакомят слушателей со своим творчеством.

В репертуаре певицы — песни разнохарактерные: веселые, шуточные, грустные, лирические. Своеобразно звучит всем знакомая «Степь да степь кругом», хорошие вокальные данные сочетаются с умением тонко выстроить сюжет драматургически: поведать мысль автора слов.

«Старичок» — шутливая миниатюра — подарок Дубровской от Руслановой. Она же постави-



ла «Липу вековую», которую Валентина поет с особым чувством искренности, цельности. Обычный напев «Барыни» становится веселой песней-прибауткой, когда певица появляется перед зрителями с расписной шалью на плечах.

Музыкальный образ, создаваемый певицей, усиливается мастерской игрой на баяне Анатолия Семячкина. Его попурри на темы русских народных песен прозвучало темпераментно и технично. «Волжанка», «Ах ты, степь приолжская», «Алешка», «Русский перепляс» — песни, написанные Анатолием Семячкиным специально для Валентины Дубровской.

На днях артисты побывали в гостях у владимирских журналистов, рассказали о своем творческом пути, выступили с концертом.

С. БАРАНОВА.

НА СНИМКЕ: Валентина Дубровская и Анатолий Семячкин. Фото В. Архипова.

ПРИЗЫВ
г. ВЛАДИМИР

17 ИЮЛ 1975